T ARTIIN Y LR g F

#2358 %%, : RGBI1709R01 107T&# B 23R RGHE B NP EERD £ sl p # :108/07/30
107& % 4% BERARFHED . 107/10* 107/12 B EE|
-~ _,Tfé"TSF"i?ﬁ/é‘ rj""’* WER- A &
(=)l 3 g B Sv%f%‘l‘rjii;fﬁﬂ""é
ii?ﬁ-ﬁ—GOS 47 F =
A 7 Fap B.* f&%ﬁ N D. :Pﬁl’m
$1Fe L v gL 0 Flxe L% g 0 “ibiﬂ*g&&I 528, 330 #1Fe L gh#c: 135,088, 041
2% e & ov gL 0 £2%F e in gl 0 52%F e o gL 526, 138 %2%F e v gh@c 122,413,327
3% e & ov gL 0 53F e in ghic 0 %3%F e & v gL 533, 346 $3%F e L wmgc 117,718,494
$4F e L ov gL 0 54F e L on ghic 0 $4F e v gL 561, 481 $4%F < Lo gmgc 123, 850, 208
kL= 0 ik k= 0 Wi hip= 2,149, 295 i E3E= 499,070,070
E.®#Z & F. 2 X. &3+
$1%F e L% gl 0 FlFe i gl 0 %1% i e 135,616,371
F2F e A v Bk 0 2% A% B 0 2% Lo ghge 122,939, 465
DREIESU 1 3 0 $3F e L% B 0 $3%F = 4w ghge 118,251, 840
FA4F e Lo BR: 0 F4F e L% B 0 ¥4F e L v gl t 124,411,689
ik Eip= 0 ik k= 0 i &£3p= 501,219, 365

Av gap= 104,180, 635

(COBBFRITTRFAE R LR BE R
iﬁﬁﬁ—l 1007 # ~ FEe

$1Fe L% i 26,973  (iFd ghdk e 0 256 Bhiic ! 26, 973)

$2%F 2 L owghigie 320,597,436 (xdeghéic . 126,477,585 FsdghEc 194,119, 851)

$3%F = 4w ghfe: 308,803,086 (xdeghéic: 137,114,279 2sdgh@c: 171, 688, 807)

F4F 2 Lo ghfe 620,278,661 (ixdsghEc 300,510,995 ; shxdghge t 319, 767,666) (1F & p #p:108/05/08% ¥ i)
P
e

e A h Bhyc 1,249,706, 156  (%®2hdc 564,102,859 ; ixd 8Lk @ 685, 603, 297)

WA= 1, 249, 706, 156

ALT b= 2EIFYH — R E? 1, 100,000,000 — 1,249,706,156 =  -149, 706, 156

rEFPEE= (2EFFE — 2EegE)/ G gdg)= ( 1,100,000,000—  685,603,297), ( 564,102,859)= 0.73461195
# 3r:
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WA AR Y R R F

#2345 . RGBILITO09R01 107T&# B 23R RGE NP EERD £ slerp # :108/07/30
107 % 4% BERaggraEr: 107/10— 107/12 I3 = 2
(Z)F &g 3 R 3 >0 B0 BB F %&FR%?%
>EIFE=1,603.8 § ~
3.0l Mg i’%@ki%ffﬁﬂﬁﬁ%‘? #
A 7 ¥ B. ¢ Fiip L0 F AR .?Fi
$1Fe & w ghiic: 21, 638, 378 51Fe &% ghic 2, 968, 292 $1Fe £ » gegc: 9, 964, 336 $1F e 4% giic: 263,995, 915
$2%F e &% gy 23, 395, 799 52% ¢ &% ghic 3,201, 965 2% ¢ &% gy 10, 183, 011 52% ¢ & % ghfic 261, 962, 933
$3F e & owoghgc 22,394,078 53%F ¢ & % ghic 2, 985, 255 $3F e 4w gy 10, 687, 687 3% e &L % ghfic 274, 346, 081
$A4F e & gy 24, 880, 313 4% e L% gy 3,221,106 4% e & ghgc 11, 955, 504 4% e &% ghfic 288,278, 999
wReip= 92,308, 568 Wi egp= 12,376,618 i sip= 42,790,538 4 £ 37 =1, 088, 583, 928
E. F#i&47
(DF K=
A 4T - EMY
= S 'S L5 # BLiic LR AYELN 8 5 B FA7 5P e E LR
a=bt+c+d b c d e f(EHmm2)
%1% 11, 249, 362 130, 433 25, 766 11,093, 163 0. 85993451 9, 695, 593
%2% 10,119, 770 43, 879 11,278 10, 064, 613 0.80817247 8,189, 100
%3% 10, 249, 511 91, 681 24, 290 10, 133, 540 0.84641094 8,693, 110
4% 11,551, 817 234, 994 61, 593 11, 255, 230 0.85111375 9, 876, 068
& 43,170, 460 500, 987 122, 927 42, 546, 546 36, 453, 871
(27 F 4K
A 4T - EPY
= G- ' L5 % BLiic LR AYELN 8 PES o) 15 S LER e i)' LR
a=bt+c+d b c d e f(Hmm2)
%1% 0 0 0 0 0. 85993451 0
52% 0 0 0 0 0. 80817247 0
%3% 0 0 0 0 0. 84641094 0
4% 0 0 0 0 0.85111375 0
& 0 0 0 0 0

7



wAARTIIEY &R R F

#2358 85 : RGBI1TO9R01 107# B 22k FgH NP Lymp 71 p # :108/07/30
107 % 4% BEARFrEY: 107/10— 107/12 T ox: 3
313
B 49 H-EMY
Z4 RS 'S 2L Bk i B T %ﬁz 1 B =R LRSS o) i1 A
a=btc+d b d e f(zwm2)
¥1% 11, 249, 362 130, 433 25, 766 11,093, 163 0. 85993451 9,695, 593
$2% 10, 119, 770 43, 879 11,278 10, 064, 613 0.80817247 8,189,100
$3% 10, 249, 511 91, 681 24, 290 10, 133, 540 0. 84641094 8,693, 110
¥4% 11, 551, 817 234, 994 61,593 11, 255, 230 0.85111375 9,876, 068
& 3 43,170, 460 500, 987 122, 927 42,546, 546 36, 453, 871

il gy TR RE R REFEH TR BN FRIRT R 0 P LS *frmzi BAHEFERIAREFEFREAR T T F AL LT
FRRAFARE RE §R102E ¥ 1= Rk UAP S EH PR 2w - FRHELH o
2 MM HASL Y F B AL 0 F S 2 3f=(Ixc)+(exd)+b e

F.2 X. &3+
FlEe L% ghic: 0 F1F e 4w g 309, 816, 283 F1EHF & 0 308,262,514
2% 2 L% ghic 0 2% A ovgbgc 308,863,478 2548 &9 0 306,932, 808
$3%F 2 L% ghic: 0 3% A owgbgc 320, 662, 612 ¥3Fx4 % &9 0 319,106, 211
4% L% R 0 F4F = Lovghgc 339, 887,739 FAZ AR £ 0 338,211,990
& ozhe o g 0 & e Low gt 1,279, 230,112 & R &% 0 1,272,513,523



wAARTIIEY &R R F

#2385 . RGBI1T09R01 107T&# B 23R RGE NP EERD £ 7| p #p :108/07/30
107# % 4% BERaggraEr: 107/10— 107/12 I3 = . 4
3024’%;’&3?&??‘? LEF S B
A 7 Fap B ¢ F&%E C.o FAK .:P@Fm
$1%e & ghiic 348, 269 1% e &% ghiic: 104, 504 1% e &% ghiic: 557, 955 $1F e % ghik 4,442, 659
52% ¢ &% ghic 392, 622 $2% ¢ 4% gk 112, 389 $2% ¢ 4w gk 583,103 $2% ¢ &% ghik 4,310,422
3% e &% ghic 382, 996 $3%F e A% gk 105, 451 $3% e 4w ghik: 599, 391 $3%F ¢ 4% ghik 4,575,125
4% e % ghiic 424, 361 4% A% ghic: 107, 197 54%c i?*!;‘_hgt 654, 857 4% ¢ 2% ghik 4,791, 758
W E= 1, 548, 248 R A= 429, 541 ik b ip= 2,395, 306 i gip= 18,119,964
E. P# 47 F.H# X. &3+
$1Fe & ow ghic 0 $1% e &% ghic: 0 FlFe 4w ghic: 5, 453, 387
52%F ¢ &% ghic 0 $2% ¢ &% gLk 0 52%F e & % ghiic ! 5, 398, 536
53F e 4w ghic 0 $3% ¢ 4% ghik: 0 3% e & % ghic: 5, 662, 963
$4F e & ow ghic 0 $4%F e &% gl 0 4% e v gL 5,978,173
Wik k= 0 Wi k= 0 T eg= 22,493,059
J03FHLBHMP FLETIRIF v 2 BB R
A7 Fa B‘-*f&ﬁ C.o FAKk .Iﬁl‘m
$1Fe &% ghiic: 52, 434 1% e &% ghiic: 11, 652 FlFe L ghic: 129, 460 F1F e Lw i 2,104, 399
2% e &% ghiic 52, 260 52% ¢ &% ghiic 12,624 $2%F e 4w gk 101, 321 2% e 4w g 2, 083, 207
$3F e v ghic: 56, 397 3% e &% ghiic: 11, 386 $3%F e 4w gk 126, 775 $3F e L% ghgc: 2,170, 080
$4F e v ghiic 59, 589 4% e &% ghiic 11,638 $4F e L v g 151, 618 4% e Lov g 2,261,914
W Ei= 220, 680 A= 47, 300 i b= 509, 174 i k= 8,619, 600
E. P#E47 F. 82w X. &3
$1F e & w ghiic: 0 $1% e 4% ghic: 0 FlFe L ghic: 2,297, 945
2% e &% ghiic 0 $2% ¢ 4% gLk 0 52%F e &% ghic 2,249, 412
$3F e &% ghiic: 0 $3% e 4% gLk 0 3% e & v ghic: 2, 364, 638
4% e v ghiic 0 $4%F e &% gLk 0 4% e Lo ghic . 2,484, 759
95 kg = 0 s k= 0 Wi k= 9,396,754



wAARTIIEY &R R F

#2358 %%, : RGBI1709R01 1072 &> el B IPEEamp £ Zlerp g :108/07/30
107# % 4% BERaggraEr: 107/10— 107/12 T % : b
3. 04451 180 g Him=x { ¥
A 7 Fap B.* f@&?ﬁ C.o ¥ &K .:P@Fm
$1Fe £ » giic 1, 420, 000 BlFE e &% B 224, 500 $1Fe £ » gegc: 224,000 F1F e L% ghf: 4, 340, 000
2% ¢ & BEEc 1, 566, 000 $2F e &% BREc 236, 500 $2F e 4w Bk 202, 000 $2F e &% By 4,762,500
$3F e & BEEc 1,512,000 $3F e &% Bk 201, 500 FRESEESE - 1S 198, 000 FRESEESE - 1S 4,682, 000
$4F e & BEEc 1,570, 000 BAF % BREc 207,000 BAF e &% Bk 294, 000 BAF &% Bk 4,511,500
W E= 6, 068, 000 L= 869, 500 Wi sip= 918, 000 wEE3E= 18,296,000
E.#Z &4 F.H# X. &3+
$1F e % 8 0 B1F e &% B 0 B1F e &% g 6, 208, 500
F2F e A Bk 0 2% A% B 0 HF2F e A% B 6, 767, 000
$3F e &gy 0 $3F e &% Bk 0 FRESEESE - IS 6, 593, 500
FA4F e L Bk 0 F4F e L% B 0 FA4F e L% B 6, 582, 500
ik kip= 0 Wik s = 0 &= 26,151,500
3. 054 m A AKiFp *
A 7 ¥ B. * f&%ﬁ C.o FAKk .Iﬂm
$lxe 0 g 0 Fl1Fe 4% Bhikc 0 $1Fe 2% ghgc: 0 F1F e &% g 8, 350, 000
$2F e &% B 0 $2F &% B 0 %2F e &% Bk 0 2% & ow gy 16, 407, 500
ERESEESE 1S 4 0 $3F e &% Bk 0 FRESEESE IS 0 $3F e 4w gy 0
$A4F e v Bk 0 BAF e &% B 0 BA4F e v Bk 0 F4F e & ow gy 0
ik kip= 0 Wik s = 0 i b= 0 &= 24,757,500
E.®#Z &4 F.H# X. &3+
$1F e £ » g 0 B1F e &% B 0 B1F e &% g 8, 350, 000
F2F e Ao Bbg: 0 F2F e A% B 0 F2F e A% B 16, 407, 500
$3F ¢ A Bk 0 $3F ¢ A Bk 0 DREIIESU 5 3 0
FA4F e L ow B 0 F4F ¢ L B 0 FA4F e Lo B 0
kL= 0 Wik s = 0 &= 24,757,500



wAARTIIEY &R R F

#25% 5L : RGBI1T09R01 107# & 2% fk e s NP Rlmp 4 7 erp dp :108/07/30
107# % 4% BERaggraEr: 107/10— 107/12 7 = b
3.09&3*
A7 i‘?(&%ﬁ B. ¢ F&%E C.o ¥4k D. ?ﬁl‘m
FlFe L ghic: 23, 459, 081 FlFe L% ghic: 3, 308, 948 FlFe 4% ghic: 10, 875, 751 ¥1Fe L ghfic: 283,232,973
2% e L% Bhic 25, 406, 681 2% 2 L% Bhic 3,563,478 2% 2 4% Bhic 11, 069, 435 2% L v gl 289,526,562
$3%F 2 L% Bhic 24, 345, 471 $3%F 2 L% Bhic 3, 303, 592 $3%F 2 4% Bhic 11,611, 853 3% L v gl 285,773,286
$4F e L% Bhic 26, 934, 263 $4F e L% Bhic 3, 546, 941 $4F e L% Bhic 13, 055, 979 4% Lovghge s 299,844,171
e &£3p= 100, 145, 496 e kip= 13,722,959 k&= 46,613,018 & £3p=1, 158, 376, 992
E. &34 F.H &
FlEe L% ghic: 11, 249, 362 FlEdpe e 9,695, 593 FlFe L% gk 0
$2%F 2 L% Bhigc 10,119, 770 F2EW R 8,189,100 2% 2 L% gL 0
DREIESU 1 10, 249, 511 EREE N F &3 8,693,110 $3F 2 &% Bhic: 0
F4F e L% R 11, 551, 817 FAZ R &9 9,876, 068 4% 2 L% Bhic 0
& e Ao EhEc= 43,170, 460 & s agE= 36,453 871 Wk k= 0
X &3
¥1Fe L% gie: 332,126,115 F1EWe &40 330,572,346
¥2F e L v ghi 339,685,926 2% W &4 0 337,755,256
$3F e A ovmbgc: 335,283,713 F3F AR £ 0 333,727,312
F4F @ L ovghgc 354,933,171 FAZ AR £ 353, 257, 422
& e L% Bhge=1, 362, 028, 925 & R &4 =1, 355, 312, 336
AL Eip= 298, 487, 664



WA AR Y R R F

A23¢ 5L . RGBI1709R01 107# & 2% fk e s NP Rlmp 4 7 erp dp :108/07/30
107# % 4% BERaggraEr: 107/10— 107/12 I3 = o T
()i de BUE F R A8 & B &3
>EFE=T00F § ~
401FFerigp 4 5P s PR ERET R
A %R PP R ResEE T B.BEMPBELS C.ES = R} D. &3+
(e 2" i
FlEe &% R 639,800 ®1F e L # ghii: 0 %1%z &g 0 %1Fe &% ghic: 639, 800
2% 2 L% Bha: 634,800 %2F = L ¥ ghig: 0 %2F L% gik 0 %2%Fe 4% g 634, 800
$3F 2 &% Bhic: 905,000 %3%F = & * ghii: 0 %3Fe L% gik 0 %3xFe 4% g 905, 000
4% L% R 843,700 ®4F e L gmfic: 137,763,650 w4F e L% g 52,139,702  %4%F < & % gige 190, 747, 052
ozte % ghiie= 3,023,300 -] e A ¥ ghfe= 137,763,650 o} e L% ghige= 52,139,702 & e A v gmpim= 192, 926, 652
(2)e £ % &35
FlEHE £ 639,800 m1Fe L * £3F 0 %1F= i &3¢ 0 ®1Fe i* &3 639, 800
EAVE S 634,800 2% L% £3F 0 %2Fc= i &g 0 %2Fc i &4 634, 800
EICE-S 905,000 %3Fc= L * £3F 0 %3Fc i &g 0 %3Fc i &4 905, 000
FAT R £3p 843,700 w4Fce L ¥ £33 137,763,650 %4F = L * &3 52,139,702 %4F < % &% 190, 747, 052
rEBE RS LI 0
ozt A k= 3,023,300 -] e A ¥ &= 137,763,650 - e A ¥ &= 52,139,702 & e A * £5F= 192,926,652

hiikyy TFRBA S PR EERET R 0 AR B Y FERAGARIA SRy P FEREEDE -



wAARTIIEY &R R F

23 %3 : RGBI1TO9R0I 1074 B 2% iE B GG B @ 30 35 mp 4 sleep B :108/07/30
107# 5 4% BEAREY E 107/10— 107/12 o 8
LO2RREFREL T
$1%c 4 v i 0
$0% ¢ 4w i 0
$3%c 4w i 0
$4%c 4 i 0
Wi s = 0
1,038 % s Frat T34
$1%c 4 v gic: 9,065 000
$2%c £ gmi: 10,528 000
$3%c 4 v gic: 9,047,500
$4%c L v g 13,534,500
#LE= 42,175,000
AL0AX LR G ARG FLREN S
A Fd R B. “Eif C. A1 A 547 1§
$1%e £ v g 5 314,590 $1%c 4% i 7,000 $1%e 4 v i 88, 000
$2%c 4w mic: 6,294,659 5% ¢ 4% g 5,100 $9% ¢ 4% g 132, 555
$3%c Lovmic: 7,488,055 $3% ¢ 4% g 5,000 $3%c 4% g 296, 290
¥4% e 2w migc: 8,538, 780( @ & p #:108/05/08% 11+ ) ¥dE e L v g 10, 600 $4%c L g 268, 800
Jogte 4w mele= 27, 636, 084 Jogte A ow mhf= 27,700 ogte A w gl 785, 645
D. %% 53 {4 % 37 E. %% o F. %35 % &
$1%c v gig: 909, 140 $1%c 4% i 221, 000 $1%c 4% gig 312, 000
¥2% e Lowmigc: 1,427,205 ¥2Ec L v g 574, 000 $2% ¢ L v ghig: 538, 020
$3%c 4w mdc: 1,794,485 $3% ¢ 4% s 803, 095 $3%c 4 i 662, 370
$4%c L mi: 2,154, 360 §d4%e Lo g 1,271,500 IVE DRSS 885, 520
Jogte 4w mble= 6,285,190 | 3+e Aowomile= 2,860,595 Jogre A owomde= 2,397,910



FrAmfIn Y & R e ¥

A2 5L ¢ RGBI1T09R01 107& R 2R ARG B INP el mp 4 Zierp 4 :108/07/30
107 % 4% FERaigpraE 107/10— 107/12 B x 9
G F e P b i 2 325 Ap WAL 3 HEReyriEr 317 Frs BEREST AR X &3
ERE I 2 0 éilfwi’*i%hﬂx 0 FlF e L% g 6,851, 730
F2%F e L w B 0 2% v B 540, 000 2% AW B 9,511, 539
DRE S S O 0 DRE S S 300, 000 F3F e At 11,349,29
FA4F e L% ghic: 0 FA4F e L% B 1,740,000 F4F e v ggc 14,869,560
e A B = 0 [o3he A% Bhi= 2,980,000 F e A% = 42,582,124
W eip= 42,582,124
4.09%
#1F e L v g 16,556, 530
#2F e A v 20,674,339
#3F e A v 21,301,795
FA4F e L v g 219,151,112
wik g 3E= 277,683, 776
AL Eip= 422,316, 224
(L BFRATFILAF L 5 BA ARSI RILAE]  FLARFH  FIHELHT L28F 2 CAFUEF L5 L2 QP E LA pich BT
rPEFE=200F § ~
D.OIXA BFRAHFLAF L2 B X ARFLFEARHFF ~FLARFHF L2655 > 2CAFUEFR BRI L2 GF
AL RF AT A~ s~ 52 AR L d i h R~ F LA REH I L0
FRAEFLAR - & % h @*i&k7ﬁi’$#?‘wifﬁﬁﬁﬁ% 13,960.5% &

© W E AT

(DT LARER B & 5, 868, 454, 785
(B)i % f %% b4 3,710, 753, 223
(OF LapEis i 1,120, 000

(D)ts = é’u&ﬂr}‘iv}%frm%fg?’%ﬁ 3, 322, 141, 548
(E)-]3+ 12, 902, 469, 556
-EF'r}\Z &f%?‘—: 0

B. & @&/ﬁé%?ﬁ%ﬁzr#mwiwpﬁw%ﬁ B2 87
5 T

23 o N A R

ﬁﬁlﬁlbiWiW?;F‘_: 4,399. 7 3~

lﬁiWFﬁw%‘?‘g‘ o EH £

LH7I X g = 0

4, 390, 508, 006



FAARTIS Y & R e F
A23% gL : RGBI1T709R01 107# & 23 E G H s 0 28 3P 4
107& % 4% BERaggraEr: 107/10— 107/12

N

e p #F :108/07/30
x 10

=)

C.4BCHFLFF B 47 Lo g (CHUFLFF B4 Froord PAR AT AT ")

(D) FIRCAPF L E gL 1 4,528F § ~
BCAPF LB B A B AW 4,554, 272, 842
(B ¥ AR CAPPF L #3778 1 4087 § ~
OFRECUTLFR A RA £ 302, 651, 675
(OR R 4, 936, 000, 000
©BE & 4, 856, 924, 517
L e 0
X &3
LB A RG] = 0

5. 020 % rio # 8 -

FlEe 27 g 4,912, 987
IPEREE RS 5,427, 825
$3Fe £ m: 1, 653, 225
BAFc L w mikc 476,178
ke = 12,470,215
5,094 3+
ARFRAFILAR & AF B ARL LRI SRFY  FAAREH BEHELE R2EY 0 ACIFLEF L HT L0 Y
= 0
Lk R ER S A £ = 12, 470, 215
Lyre A% &7 = 12, 470, 215
A giE= PEFE— B A% AW
= 290,000, 000— 12, 470, 215= 277, 529, 785
X

3 J BRI A BE R AT
2.CAPFLER B AR B H A IL R f A -
3. 2 ABTIFRI07£27 139 #RatF % 10733600185L 22 T107T& R 22 A e FRpad g » A2 2 omp o d A el TLBREF LA
ok A pEY @R 3&;4&:@%:;&%% CF AR fg—,#rﬁ& FAERRG L2 8 f 0 2CAUFARF B LLEFHENg o BRI
TAG e BALEFLAR w2 I LRI BFIRET CFLAREH  FTHBEEL L2247 B0 A RCIATFREF B H L2



A AT & R W
#25% 5L : RGBI1T09R01 107# & 2% fk e s NP Rlmp 4
107# % 4% BERaggraEr: 107/10— 107/12

N
—

Erp ¥ :108/07/30
11

R
\
M

B % z B g e KR 57

SlFe % g 0
$2F e 4w 0
%3%F ¢ % g 0
54F e v g 0
U R = 0 AL * £3E= 822,000,000

CORBTHRREL 4 H
ETFE = 4047 ¥ <
T.01% 3 T%p %% (Pre-ESRD) 2 7 * Bk iegcs* &
BlFe Lwmge: 51,169,196
$2F e 4w w52, 860,688
$3F e Lwmdge: 55 190,400
B4F e 4w w58, 744, 996

Wik gaE= 1n/8xe A% Bik= 217,965, 280
7. 024~ fh 4+ % sﬁ,ﬁg@; CECE
$lEe £ g 3, 415 600
$2F e 4 ﬂhgc: 30, 397, 200
$3% e L mgc: 31,532,800
FA4F e L ov g 39,123,094
Wik k= 1~/8xe A% BEc= 132,468,694
T O3B T F Fups ¢ 038 47 R & T2 S FER(TARE)
> EAEE 45,000,000
%‘ri{ﬁgﬁ = ]A/8xs £ ¥ = 45,000,000



wAARTIIEY &R R F

#2358 %%, : RGBI1709R01 1072 &> el B IPEEamp £ 7lerp #p :108/07/30
107 % 4% BERaggraEr: 107/10— 107/12 I3 = 12
T 0AB AT % 2Bps £ éﬁﬁﬁm?ﬁJﬁ%¢§d&
$1Fe &% g
$2F e L% B 0
%3%F ¢ & v oghic: 0
FA4F e L v B 305, 008
Wi EGE= | A/Bxe 2 * Bhific= 305, 008
7.09¢& 3+
¥lFe L ghgic: 82,584,796
2% L vEhg: 83,257,888
$3%Fce L gEc: 86,723,200
¥4F e L v ghge s 98,173,098

ki = 1~/8x> 2% gBfic= 350, 738, 982
ALY £F= 2EFE - BRET RSB LSRR ER AT
8,

3 (T RRE)— WA
= 404,000, 000— 45,000, 000— 350, 738, 982=

R
261,018

Lov g 1,432,800
$2% e v gac: 10,163,200
v 10,021, 300
4w sl 11,468, 303( @ £ p #:108/05/08% +: i)
Mg = |&/8xc A% gd = 33,085, 603
AAT b= REFE — WA= 6, 914, 397



wAARTIIEY &R R F

#2534 5L+ RGBI1T09R01 107# & 22 iR Egd @ NP g wmp & 7leep dp :108/07/30
107# % 4% BERaggraEr: 107/10— 107/12 7 = 13
(LR RFRPEE > 022 57 ~ A A AL T AL I 2 Wi s PR 2. 02 JRAT
2 E I =5, 520;7 ﬁi;u
FlEFE=FFFE+w-FAL* £45= 5,520,000,000/4 + 0= 1, 380,000,000
9. 01% RF B Po3L ~ 24 A& 57 ~ A A AL T AL iE
Ak ?\%“%‘* e 3R R S el Al 8 S 2L 6 ik
(A) B R ol FE B 41, 875, 503 41, 875, 503 0
(BYE A& & RF R 1T 137,758, 843 137,758, 843 0
(C)% % R L FE £ 31, 307, 622 31, 307, 622 0
L EX-E:8 -22, 950 -22, 950 0
(E) |3+ 210, 919, 018 210,919, 018 0
B.oEs2 FRRE ~ B RBEE X R RHEE IR
D=x %k R 18, 676, 883 18,523, 874 153,009
(B2 2 & FRRE 103, 326, 780 103, 326, 780 0
(OF & ~ REB R 2 2 7R 114,750, 741 114, 750, 741 0
(D) & Rk 302, 656, 386 302, 310, 845 345, 541
(E)-]3+ 539, 410, 790 538, 912, 240 498, 550
Y. A ?\Tf T 82 K] 750, 329, 808 749, 831, 258 498, 550
C. 25 & 7 137, 848 137, 452 396
D. # 4 B AL W AR BE 415, 500, 156 345, 4718, 733 70, 021, 423
L.+ 1,166, 567, 812 1,096, 047, 443 70, 520, 369
9.02x]= 7 F ¥ /%‘FF»%‘Z- © AL e Al 8 S ZLig g g
(A)I'JZ wE R L g T F PR IRIE 556, 735 556, 7135 0
(B)I'Jza‘liﬁfuf’“*”?‘f'? F ¥ R RIE 911, 833 911, 191 42
Oz BRI whay 7 F F R IR 96, 596 96, 596 0
D)F] = 2 5% 4 7 F F R IRax 220, 239 220, 239 0
(E)1 3+ 1,785, 403 1,785, 361 42
9. 034 & PR2. 02 JRI*
° A Bk 3,390, 300 (e gk 3, 390, 300 2Ly e Bl 0)
9.09-] 3+
F1Fe L v mge 1,171,743,515 (6 Bhdc: 1,101, 223, 104 Lo Bha 70, 520, 411)
FIFHH L = 1~/8xe L% Bk AL® A =R1IFRE - Wik
= 1,171,743, 515 = 208, 256, 485




WA AR Y R R F

27 25 : RGBI1T09R01 1072 &> el B IPEEamp £ 7lerp #p :108/07/30
107# % 4% Z2HIR For&2 0 107/10— 107/12 A EN 14
52F 1B =%FE+H-FAL ¥ £35= 5,520,000,000/4 + 208, 256,485= 1,588, 256, 485
9. 01 % R PRGE ~ 20 A7 ~ A B it %4l i
AR RF R RER e Bhic & B RS 315 g
(A)%s2<$5%%F?£2 49, 657, 626 49, 657, 626 0
(B)ﬁ:&.%‘?;?%%r?ii 180, 540, 287 180, 540, 287 0
O = B Rk 37,194, 498 37,194, 498 0
MExgey 0 0 0
(E)-] 3+ 267, 392, 411 267, 392, 411 0
B.iEx® 2 RPBE ~ A RBEZE X L R EE IR
D= 3L 7 19, 664, 959 19,478, 338 186, 621
B)#Em 2 72 B RBRHE 105, 911, 109 105,911, 109 0
C©=% - %?}Eﬁﬁf?%%i B RBRGE 114, 911, 098 114,910, 711 387
(D) A BBk 215, 255, 782 274, 840, 766 415,016
(E)-| 2+ 515, 742, 948 515, 140, 924 602, 024
Y.%;?ﬁﬁi%éﬁﬁﬁééfré* 783, 135, 359 782, 533, 335 602, 024
C. B4 & %% 553, 848 553, 323 525
D. ¥ A ﬁr@m‘i‘& e 428,149, 548 357, 028, 263 71,121, 285
7.3+ 1,211, 838, 755 1, 140, 114, 921 71, 723, 834
9.023] % 7 F F R IRix © % Ehc 6 Bk EES 818 g
Mzt r b I‘ﬁz?"—g i ;{ﬁ %ﬁ/% PR A% 686, 549 686, 549 0
Bz £ R L F—;‘l&z—‘g{ 7 3 %1% PR A% 982, 582 982, 582 0
Oz g F—;‘l&z—g 7 3 IR PRGE 91, 063 91, 063 0
M)z 4 mwEXT %é‘;ﬁ/%ﬁﬁ.ﬁ‘z- 210,673 210, 673 0
(E)-)#+ 1,970, 867 1,970, 867 0
9. 034 #r£ PR 2. 02 PRF>
¢ A% BE#c 4,729, 500 (756 2hic: 4,729, 500 256 Bk 0)
9.09/] 2+
%2% ¢ L vk 1,218,539, 122 (5% 2hac 1, 146, 815, 288 259 Bk 71,723, 834)
F2EM A = 1~/8xe A% L AAH A =52FFE — WHEH

= 1,218,539, 129

369, 717, 363
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27 25 : RGBI1T09R01 1072 &> el B IPEEamp £ 7lerp #p :108/07/30
107# % 4% Z2HIR For&2 0 107/10— 107/12 I3 x 15
$3F 1 TpE=%FE+H-FTAL ¥ £37= 5,520,000,000/4 + 369, 717,363= 1,749, 717, 363
9. 01 & 7 M PRZE ~ 24 A 47 ~ 4F A4 A AL B AR i
AR RF R RER e Bhic & B RS 315 g
(A)%s2<$5%%F?£2 53, 457, 611 53, 457, 611 0
(B)ﬁ:&.%‘?;?%%r?ii 196, 239, 745 196, 239, 745 0
O = B Rk 40, 682, 739 40, 682, 739 0
MExgey 0 0 0
(E)-] 3+ 290, 380, 095 290, 380, 095 0
B.iEx® 2 RPBE ~ A RBEZE X L R EE IR
D= 32 7 19, 193, 867 18, 956, 677 237,190
B)#Em 2 72 B RBRHE 105, 726, 460 105, 726, 460 0
C©=% - %?}Eﬁﬁf?%%i B RBRGE 115, 033, 475 115, 033, 307 168
(D) A BBk 271,701, 592 271, 348, 977 352,615
(E)-| 2+ 511, 655, 394 511, 065, 421 589, 973
Y.%;?ﬁﬁi%éﬁﬁﬁééfré* 802, 035, 489 801, 445, 516 589, 973
C. B4 & %% 598, 045 597, 764 281
D. ¥ A ﬁr@m‘i‘& e 438,106, 421 364, 800, 856 73, 305, 565
7.3+ 1, 240, 739, 955 1, 166, 844, 136 73, 895, 819
9.023] % 7 F F R IRix © % Ehc 6 Bk EES 818 g
Mzt r b I‘ﬁz?"—g i ;ﬁgﬁ/% PR A% 1, 006, 657 1, 006, 657 0
Bz £ A L F:%‘ﬂ%i—‘ﬁ 7 %é“*‘ B PR F% 1,112,503 1,112,503 0
Oz g F—;‘l&z—g 7 %‘ %1% PR A% 81, 833 81, 833 0
M)z 4 mwEXT %3 %%FR%’Z- 236, 096 236, 096 0
(E)-)#+ 2,437, 089 2,437, 089 0
9. 034 #r£ PR 2. 02 PRF>
¢ A% BE#c 5, 640, 300 (756 2hic: 5, 640, 300 256 Bk 0)
9.09/] 2+
%3%F < L v 1,248,817, 344 (5% 2hac 1,174, 921, 525 259 Bk 73, 895, 819)
F3FM LA = 1~/8xe A% B AAH A =53FHFE — WHEH

= 1,248,817, 344

500, 900, 019
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27 25 : RGBI1T09R01 1072 &> el B IPEEamp £ 7lerp #p :108/07/30
107# % 4% Z2HIR For&2 0 107/10— 107/12 A EN 16
%4% 1 pE=%FE+H- TR L ¥ £35= 5,520,000,000/4 + 500,900,019= 1, 880,900,019
9. 01 & 7 M PRZE ~ 24 A 47 ~ 4F A4 A AL B AR i
AR RF R RER e Bhic & B RS 315 g
(A)%s2<$5%%F?£2 61, 307, 644 61, 307, 644 0
(B)ﬁ:&.%‘?;?%%r?ii 222,126, 676 222,126, 676 0
O = B Rk 47,581,184 47,581,184 0
MrExrpmy 16, 810, 925 16, 810, 925 0 (&Z p#p:108/05/087% 4% )
(E)-] 3+ 347, 826, 429 347, 826, 429 0
B.iEx® 2 RPBE ~ A RBEZE X L R EE IR
D= 3L 7 19, 597, 505 19, 346, 641 250, 864
B)#Em 2 72 B RBRHE 107, 891, 761 107, 891, 761 0
C©=% - %?}Eﬁﬁf?%%i B RBRGE 116, 812, 897 116, 812, 897 0
(D) A BBk 246, 576, 249 246, 164, 520 411,729
(E)-| 2+ 490, 878, 412 490, 215, 819 662, 593
Y.%;?ﬁﬁi%éﬁﬁﬁééfré* 838, 704, 841 838, 042, 248 662, 593
C. B4 & %% 707, 580 707,196 384
D. ¥ A ﬁr@m‘i‘& e 451, 007, 949 374, 406, 510 76, 601, 439
Z.] 3t 1, 290, 420, 370 1,213, 155,954 7, 264, 416
9.023] % 7 F F R IRix © % Ehc 6 Bk EES 818 g
Mzt r b I‘ﬁz?"—g i ;{ﬁ %ﬁ/% PR A% 1,170, 665 1,170, 665 0
Bz £ R L F—;‘l&z—‘g{ 7 3 %1% PR A% 1, 260, 287 1,260, 119 168
Oz g F—;‘l&z—‘g{ 7 3 IR PRGE 127,214 127, 214 0
M)z 4 mwEXT %3 %1% PR A% 295,572 295, 572 0
(E)-)#+ 2, 853, 738 2,853,570 168
9. 034 #r£ PR 2. 02 PR >
¢ A% BE#c 6, 696, 000 (756 2hic: 6, 696, 000 256 Bk 0)
9.09/] 2+
%4F < L v ghic 1,299,970, 108 (5% 2hac 1,222,705, 524 259 Bk 77, 264, 584)
FAF ML A = 1~/8xe A% BhEc AAY A =5AFFE — WHEH

1, 299, 970, 108

580, 929, 911



wAARTIIEY &R R F

27 25 : RGBI1T09R01 107# B >3 izE Rt 2 © 3RS 8 mp £ 7lerp #p :108/07/30
107# % 4% 2EIR For&2 0 107/10— 107/12 I3 x 17
&3+ >»#3p % = 5,520,000,000
9. 01 % RIF 4 PRE ~ 24 & 97 ~ A B AR AR I
AR RFRBERE G e Bhic & B RS 315 g
(A)% ?\%f/ﬁ‘fﬁ» 206, 298, 384 206, 298, 384 0
(B)E & A ?\%f&r?ﬁ 736, 665, 551 736, 665, 551 0
O = B Rk 156, 766, 043 156, 766, 043 0
MrExrpmy 16, 787, 975 16, 787, 975 0
(E)-] 3+ 1,116,517, 953 1,116,517, 953 0
B.iEx® 2 RPBE ~ A RBEZE X L R EE IR
Dz %A ﬁ 77,133, 214 76, 305, 530 827, 684
(B2 72 A RBBE 422, 856, 110 422, 856, 110 0
CO=x% -~ % &’bﬁ%ﬂm 2 B R 461, 508, 211 461, 507, 656 555
(D) A BBk 1, 096, 190, 009 1, 094, 665, 108 1, 524, 901
(E)-| 2+ 2,057, 687, 544 2, 055, 334, 404 2, 353, 140
Y. A 7\5;1%25' | 2 R 3,174, 205, 497 3,171, 852, 357 2,353, 140
C. B4 & %% 2,597, 321 2,595, 735 1, 586
D. ¥4 B W* EXi R 1,732,764, 074 1,441, 714, 362 291, 049, 712
Z. B 7\?3 b il SRNEE Sl 4,909, 566, 892 4,616, 162, 454 293, 404, 438
9.023] % 7 F F R IRix © % Ehc B 2L 2hifds B i
MDrzEEtr L I‘;L?"—g i ;{ﬁ %ﬁ/% PR A% 3,420, 606 3,420, 606 0
Bz £ AL F—;‘l&z—‘g{ 7 3 %1% PR A% 4, 267, 205 4, 266, 995 210
Oz g F—;‘l&z—‘g{ 7 3 IR PRGE 396, 706 396, 706 0
M)z 4 mwEXT %3 ;ﬁ R PR 962, 580 962, 580 0
(E)-)#+ 9, 047, 097 9, 046, 887 210
9. 034 #r£ PR 2. 02 PRF>
¢ A% BE#c 20, 456, 100 (5% 2hac 20, 456, 100 256 Bk 0)
9.09/] 2+
>FE e 2 r g 4,939,070, 089 (5% ik 4, 645, 665, 441 EEA 15§ 293, 404, 648)
EME LG = 17/8xe A% Bk A% b =2EFFE — WREHF

= 4,939,070, 089 = 580, 929, 911
ol Ry A AR TI3R1062 127 28 p R % 10633601855 24 107 & > X B xﬂ—‘ﬁe?f)% SRR IR R B s fevi o 7\%51%*136‘?% B4 F 4T N
A B ORALE AR GE 2 TR RL O~FR712~J g%%ﬁzlzﬂ%lm;.r}—,\@ﬂjv FrEFARL  ERARE F»‘é;/zavBvai &sﬁa‘n.ém/%@“’ EY

Iﬁﬁli‘ﬁ/z‘%GZl'i%&?%L“‘ DI VR TR T IS %51%‘”‘1‘“!’ *RE I
iﬂﬁﬁl"f#ﬁ"_ %EI@L%XK’*‘P‘%}?‘#’R e

2.107# 2/ & 30 3 4 | 1R 5 B2 Pﬁzz»’*fg%‘fft P2 R GG EFEHEp 2 L RS | y40

iﬁﬁ%§w7§%ﬁﬁ@%& R

RS SRRy
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Erp g

:108/07/30

27 25 : RGBI1T09R01 107# B >3 izE Rt 2 © 3RS 8 mp £
107# % 4% KN A&k ED107/10— 107/12 A = 18
(F)#F 2 Brg IRIE = 2k
>ETFE =300F § =~
SlFe L 37 31, 035, 298
52%Fc v g3p 72,552, 577
53%Fc L &3 146, 172, 699
S4Fc L% £3p 7,038,000 (@ Z p #:108/06/30% +% i)
wREE = 256, 798, 574
AL Ep= 2EFFE - WEHEH
= 300, 000, 000— 256, 798,574 = 43, 201, 426
AR BERDUALA KL
1%
higE = 1,346,000,000/4= 336, 500, 000
ILOIA ¥ mitif2 o §RAK TRPRTE L b FPil, 25T 0 27 &
LA R F IR R s S 8 ] B AT L3 &
TR = 258, 000, 000/4= 64, 500, 000
Wik E= 0
LB & (JN)= 0
2. X B d %75 AR TR ﬁ@%%%iﬁ;’)a L iEsd] | B p 2 A
3 ERE = 129, 000, 000/4= 32, 250, 000
Wik k= 0
L5 L £35(B)= 0
3. B2 LA U= JA+ IB = 0+ 0= 0
11024 7 Eac 2 A RFRZAULDET *
VARIEE=%1FRIFE —(S) = 336, 500, 000 — 0 = 336,500, 000
A )‘t # E‘i&"ﬁ/{ . 0
w23 (JC) = 1~/8xe & % Bl = 0
11.03 &3+
*IF B AT %ﬁ*’;‘f(] B+JC) 0+ 0+ 0 = 0
AFEZALY EF=%1FRTEE AR EHGREF = 336, 500, 000 - 0= 336, 500, 000



wAARTIIEY &R R F

A28 %85 RGBI1T09R01 1072 B 2R RGP LD & #leep # :108/07/30
107 % 4% gEaiggraEr: 107/10— 107/12 £y EN 19
#2%
RIEE=%FRFELE+ - FAL* £97= 1,346,000,000/4 +  336,500,000= 673,000,000
1L012 e FFtf2 & F AR T#P 2@l & 53] BHAEP 27 &
LA e F gy TP 2 02 £ 1ol BAH P 27 X
¥ FEE = 258,000, 000/4= 64, 500, 000
e &= 0
L5 & sip(KH)= 0
2. o EPgé‘éi OTHpRTE L2 A TR BRI D 2% &
$%5EE = 129,000,000/4= 32, 250, 000
W a= 0
i L £ (KB)= 0
3. % A3 K &%+ (KS)= KA+ KB = 0+ 0 = 0

11024 67 S5 2 AR QRS AEAES »

FAIEE =525 REE —(KS) = 673, 000, 000 — 0 = 673, 000, 000
e F % Qé,j,;: 0
TR EFEC) = 1~/8xe 2% g = 0
11.03& 3+
*IE B AT %ﬁ*E(K B+KC) = 0 + 0+ 0 = 0
AFEZALY EFE=%2FRTEE — AR EHGREF = 673, 000, 000 - 0= 673, 000, 000
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107# & 2%k g d s PR imp &
BERaggraEr: 107/10— 107/12

N
—

RGBI1709R01 Erp g

107# % 4%

ek .

=y
\
M

:108/07/30

20

- F AL £F= 1,346,000,000/4 + 673,000,000= 1,009, 500, 000

11.01% f@%ﬁr%fi&%ﬁ‘ o %52%%5 rﬁ?’ﬁ%”’“ﬂéiﬁ?)& £IE4] ) BAXIE P 27 &

Poorid 2 2 ¢ (e
64, 500, 000

FIEP 2 A A

—

oot b

RIS
258, 000, 000/4=
30, 803, 400

I ci

¥ b
Sy R

M AR 3|ﬂ|'”;¢%j M

0

Erall
o)
oy
Y
o
==
—
|

JrsriE = ﬁ!:/’\ v 'Fﬁ&ﬁ; ‘%%‘aﬁr P27
32,250, 000

.l\D

b e ek

RIS
129, 000, 000/4=
25, 106, 750

1(LB) = 0

o
S s W

Bl
g
-

0+

@
2

N}
>
oy
b

] 35 (LS)= LA+ LB =

NEAER"
’F' & :%3§;ﬁ;§;§ _(LS) = 1,009, 500, 000
gL 10, 541, 476

# 1,009, 500,000 — 0 =
#
£ (LC) = 1~/Bxe L *

p -nJ

ﬂ\\- P

B = 10, 541, 476

Lk
11.03% 3+

0+
= 1,009, 500,000 -

10, 541,476 =
10, 541, 476=

*IF B AT éﬁ*E(L B+LC) = 0 10, 541, 476
AAT EFE=

+
AIF B 535 RIEE — AWML AL £

o

998, 958, 524
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107# & 2% fk e s NP Rlmp 4
BERaggraEr: 107/10— 107/12

N
—

RGBI1709R01 Erp g

107# % 4%

ek .

=
\
3

:108/07/30

21

- F AL £F= 1,346,000,000/4 + 998, 958, 524= 1, 335, 458, 524

11.01% f@%ﬁr%.ﬁ&%ﬁ‘ o %52%%5 rﬁﬁéfif*éiﬁ;’zi EIFgs4] ) BARIE P 27 &

Poorid 2 2 ¢ (e
64, 500, 000

FIEP 2 A A

—

oot b

SRS
258, 000, 000/4=
39, 891, 450

I ci

¥ b
Sy R

M AR 3|ﬂ|'”;¢%j M

0

Erall
o)
oy
VS
=
==
—
|

Feoriz 2 g2 & ] ) BARIE P 27 &
32, 250, 000

.l\D

b e ek

R A T
129, 000, 000/4=
30, 337, 250

T(MB)= 0

Bk A b 5@
o a W

||
)
2

0+

&
e

NI
7
=y
B

)3 (MS)= MA+ MB =

NEAER"
’F' & :%4§;ﬁ;§;§ _(MS) = 1,335,458, 524
gL 52,015, 811

# 1,335, 458,524 — 0 =
#
£ WMC) = 1~/Bxe L *

p -nJ

ﬂ\\- P

B = 52,015, 811

Lk
11.03% 3+

0+
= 1,335,458,524 -

52,015,811 =
52,015, 811=

*IF B AT éﬁ*E(M B+MC) = 0 52, 015, 811
AAT EFE=

+
AIE L $A4FRGEE — A E YL 4

Rl

1,283,442, 713
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#25¢ 5L+ RGBI1TO9RO01 1074 & > 2 GE R g B i 30 B B m 4 F|Eep g :108/07/30
107# % 4% Fhaggr e 107/10— 107/12 Foox o 22
b2l
e
RIEE = 1,346,000, 000
ILOIA ¥ rdipz o F A% TP e 2 2 £ ivisa] ) B0 P 27 &
AP TR R TE 2 B2 £ TR BRI L3 L
rEFE = 258,000,000
AR 70, 694, 850
B EHFND= 0
20X @ FARRE THBRATE L EL L E BT BT P L3 K
rEFE = 129,000,000
i k= 55, 444, 000
B L £H0NB)= 0
3. B4 £33 (NS)= NA+ NB = 0+ 0 = 0
11,024 o7 AR 2 A QR A LA ER
ARy =2&REE —(NS) = 1,346,000,000 — 0 = 1,346,000, 000
© ko mRdc: 62,557,287
B g (NC) = 1~/8xe 2" ghiic = 62, 557, 287
11.03% 3
RS %ﬁ* (NA+NB+NC) 0+ 0+ 62, 557, 287 = 62, 557, 287
ARBHALY G =2 ERFE ARG EH = 1,346,000,000 - 62,557, 287= 1,283, 442, 713
A
L. 4502 4 1%“Wﬁw”%ﬂﬁﬂm w%%m%%Q%uWﬁﬁixﬁ%%%%&$ﬁ%*@' ﬂﬁmﬁﬂ’@%i@%%iﬁﬁﬁﬁﬁﬁrﬁ

r'Fﬁ&’* Ev N R S

Boberid 2 2
IR }J@Eﬁf ) E |38 5 L0 T AT B B2 W B A i o

AT ELERL T

FRELPWF A OREFIELSY BB

AL HEH

e



FrAmfIn Y & R e ¥

#25% %% : RGBI1T09RO01 1074 B 2 % iR g 8 6 30 P B 5P 4 Alerp  :108/07/30
1074 % 4% BEARErE 107/10— 107/12 Fo=x 23
(L)% &3
> EFE=107#F 512,781, 27 & =
12. 01
1074 $1% < £ » gt 1, 740, 087, 100 $1E4% 49 ¢ 1,738,533, 331 S1E%5 &% 1,738,533, 331
1074 $2% ¢ £ » gt 2,115,857, 376 $2EH 29 0 2,080,361, 061 %2F%H &% ¢ 2,080,361, 061
1074 $3% ¢ £ % gt 2,129,202, 278 $3EL L5 2,091,257, 387 %3%%H &% ¢ 2,091,257, 387
1074 $4% ¢ & % gt 2,728, 386, 142 FAEHL LG 1 2,646, 958, 349 $AFSE £ 0 2,646,958, 349
1202 BFIRAFZE VAR ok 4~ (53 ARBL BRI ISRER - FLAREH BTHELHT L2080
RO ES R AL B R LA RIS EY 12, 470, 215
12. 0342 = o PRAE & % 256, 798, 574
12 0UAK SLGFHPUBAER * A BFRAITA 0 FRE PRSP E IR 25T 20 L 62, 557, 287
12,004 % 5 4% 8, 888, 936, 204
AL RH= 2ETE - RBTRBR PSSP RBEFRAIBPFEITE(T FRE)— E4RE ¥

= 12, 781,200 000— 45,000, 000— 8, 888, 936, 204
= 3,847,263, 796

oo Vﬁﬁﬁﬁ4$iﬂfﬁ%i%%%%%%%%ﬁ%*ﬁ?t@@ﬁ %%ﬁﬁgﬁéig&mNﬁHAQQL&’Uﬁmﬁéﬁbmm;@
- Fmi o ﬁ%%%Wﬁﬁiﬁwﬁgmamﬁ,W%;@ria@@%@%#@iﬁaaidﬂﬁJﬁw’ﬁwmﬁgg}%¢m%%@go%
TRIER o Hu MM LEp 2 Y Ap=0t 4 -



wAARTIIEY &R R F

Fodt S UG BRE S AR

#2358 %%, : RGBI1709R01 1072 &> el B IPEEamp £ 7lerp #p :108/07/30
107 % 4% BERaggraEr: 107/10— 107/12 I3 x 24
= EIQLQKF"%/,%“‘{:T‘J?"*Q%%P A N %_7*"""\?\? A E A LA %A F B B A T LA £zt
()L B 3E e % %1,%”& e E #& B2t 33, 376,109 9, 337, 022 15, 106, 570 7,405, 800 41, 589, 834 17, 596, 354 124, 411, 689
£
(= )ﬁ@‘f K fm“r""‘ﬁgfl EE 2 191, 632, 784 86, 808, 870 128, 215, 133 91, 039, 669 104, 069, 951 18,512, 254 620, 278, 661
‘s Fa
(=) i r—— n-‘»'—“ﬁ ‘jﬂ‘ ‘?» Rl R ﬁ!’»‘f’sg * 37,480, 141 57, 878, 236 89,911, 429 61, 752, 102 70, 742, 832 37, 168, 431 354, 933, 171
F Ry PRAR
0155 BT H % 35, 140, 491 55, 926, 385 88, 526, 927 58, 785, 615 68, 315, 859 33,192, 462 339, 887, 739
2_ 5};5 1%"‘?5152“;:
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